

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hepatitis A a její výskyt v České republice

Šárka Ulmová

Studijní obor: Zdravotní laborant

Akademický rok: 2019/2020

Vedoucí práce: Mgr. Vladimír Beran, Ph.D.



Univerzita
Pardubice
Fakulta
chemicko-technologická

Tématem bakalářské práce studentky Šárky Ulmové je charakteristika a výskyt původce virové hepatitidy A. Nejprve je stručně popsána stavba virové částice a rozmnožování viru. Následuje část pojednávající o projevech onemocnění, které virus hepatitidy A způsobuje u člověka, o léčbě, prevenci a laboratorní diagnostice tohoto infekčního agens. V poslední části práce je popsán výskyt viru hepatitidy A na různých úrovních: ve světě, v Evropě a nakonec v České republice. Studentka se zabývá také příčinami rozdílů v rozšíření onemocnění v různých zemích včetně historicko-časových souvislostí.

Práce je napsána stručně a výstižně na cca 60 stranách včetně seznamu použité literatury. V seznamu literatury se objevuje více než 70 záznamů, které zahrnují jak články v recenzovaných časopisech, tak monografie či kapitoly v knihách a také informace z oficiálních zdravotnických databází a odborných společností. Významný podíl tvoří české literární zdroje, což je však dáno charakterem tématu. Jazyková a stylistická úroveň a formální úprava je na dobré úrovni s jen minimálními zásahy ze strany vedoucího práce. Text je doprovázen názornými obrázky, grafy, mapkami a tabulkami.

Studentka při psaní práce postupovala systematicky a text je přehledně a logicky členěn. Při psaní a vyhledávání literárních zdrojů projevovovala vysokou míru samostatnosti. Byla v pravidelném kontaktu s vedoucím práce a brala v úvahu podněty a poznámky z jeho strany. Vlastní průběh spolupráce byl bezproblémový, což vedlo k včasnému dokončení a odevzdání práce.

Závěrem lze konstatovat, že cíle bakalářské práce byly splněny a předložený text představuje ucelený a stručný přehled informací o stále aktuální problematice virových hepatitid se zaměřením na hepatitidu A. Z výše uvedeného plyne, že bakalářská práce Šárky Ulmové splňuje odborné i formální požadavky, a proto ji **doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm A.**

V Pardubicích 28. 7. 2020

Mgr. Vladimír Beran, Ph.D.